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Stimată Doamnă / Stimate Domn, 
 

Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași, împreună cu Universitatea de Stat de 

Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Chișinău, în calitate de coordonator și, respectiv, partener principal 

în cadrul proiectului EduNOC – CROSS-border EDUcational Network for Orofacial Pain and Craniomandibular 

Disorders (Rețea educațională transfrontalieră pentru durerea orofacială și disfuncțiile craniomandibulare) 

(RAMD00337 – Programul Interreg NEXT România–Republica Moldova), au plăcerea de a vă invita la Conferința de 

lansare a proiectului CROSS-EduNOC. 

Conferința va avea loc în format hibrid, în ziua de 25 iulie 2025, în Aula Universității de Medicină și Farmacie 

„Grigore T. Popa” Iași, la ora 11:00. 

Evenimentul marchează debutul oficial al parteneriatului transfrontalier din cadrul proiectului și inițierea 

dezvoltării platformei educaționale comune, cu obiectivul de a îmbunătăți calitatea formării profesioniștilor în sănătate 

în domeniul durerii orofaciale și disfuncțiilor craniomandibulare. 

Evenimentul se adresează tuturor actorilor implicați în formarea și practica medicală, cu un accent deosebit 

pe studenți, medici rezidenți și medici din teritoriu, din diverse specialități relevante pentru diagnosticul și tratamentul 

durerii orofaciale și al disfuncțiilor craniomandibulare. Aceștia vor beneficia direct de resursele educaționale, sesiunile 

de instruire și platforma digitală multidisciplinară dezvoltate în cadrul proiectului. 

În calitate de organizații asociate, Colegiile Medicilor Stomatologi din județele Botoșani, Iași, Vaslui și Galați, 

Asociația Medicilor Stomatologi din Chișinău, Universitatea Apollonia din Iași, precum și Centrul de Instruire Fala 

Dental, reprezintă parteneri esențiali în acest demers educațional comun. Prezența dumneavoastră, în calitate de 

reprezentant sau membru al acestor organizații, ne onorează și consolidează fundamentul unei colaborări durabile și 

fructuoase. 

Vă rugăm să confirmați participarea până la data de 22 iulie 2025, prin înscriere directă, completând 

formularul disponibil la link-ul: https://projects.umfiasi.ro/cross-edunoc/. 

Pentru participanții care doresc să se alăture online, conferința va fi transmisă live prin platforma ZOOM. Link-

ul de acces va fi trasmis către adresa de e-mail menționată în formularul de înscriere. 

Vă rugăm, de asemenea, să transmiteți această invitație colegilor dumneavoastră din teritoriu, respectiv din 

cadrul universității. 

Vă mulțumim pentru sprijinul acordat și pentru implicarea activă în această inițiativă strategică de cooperare 

educațională transfrontalieră! 

 

Cu aleasă considerație, 

Prof. Dr. Monica Tatarciuc 

Manager de proiect 

https://projects.umfiasi.ro/cross-edunoc/
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